


РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

 

на освітню програму «Енергетичний менеджмент»  

освітнього ступеню «Магістр»  

 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі електроенергетики, 

електротехніки та електромеханіки здатних до комплексного розв’язання 

складних задач і проблем створення, вдосконалення, модернізації, 

експлуатації та супроводження систем, здатних приймати участь у 

дослідженнях у сфері електричної інженерії, в галузі вдосконалення програм 

енергозбереження та реалізації програм енергоефективності на авіаційних 

підприємствах має важливе значення для народного господарства та 

авіаційної галузі зокрема. Національний авіаційний університет має в своєму 

арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу 

для виконання такого завдання. 

Рецензована освітня програма «Енергетичний менеджмент» ОС 

«Магістр» розроблена співробітниками кафедри автоматизації та 

енергоменеджменту НАУ після консультацій з потенційними роботодавцями 

та науковцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». 

В освітній програмі визначені програмні компетентності виходячи із 

видів та завдань авіаційної та електричних галузей. Вони розподілені на 

загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні до запропонованої 

освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний 

характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 

фахівців. 

Навчальний план підготовки магістрів освітньої програми 

«Енергетичний менеджмент» відповідає завданням освітньої програми. 

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньою 

програмою «Енергетичний менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців. 

 




